

克林特·伊斯特伍德、“巨石”强森…… 春节前还有这几部影片

值得期待



1月11日 全国上映
寒假必看 欢乐出击

元旦过后,不少热门影片准备在春节档大展身手,以至春节前这个档期有点“青黄不接”,不少人感到“片荒”。记者粗略统计一下,在春节前夕,还有20余影片将映,大多集中在本周五和本周六与观众见面。除了刚刚斩获全球奖音乐/喜剧电影最佳女主角的《别告诉她》外,还有几部影片值得期待。

燕都融媒体记者 康瑞珍

《理查德·朱维尔的哀歌》： 向平民英雄致敬

改编自1996年亚特兰特奥运会爆炸案的《理查德·朱维尔的哀歌》,将于1月10日在全国艺联专线上映。该片由年近90岁的传奇导演克林特·伊斯特伍德执导,保罗·沃特·豪泽、凯茜·贝茨、山姆·洛克威尔和奥利维亚·维尔德等出演。该片已于去年12月在北美上映,曾入选美国国家评论协会奖年度十佳电影。

影片讲述了亚特兰大奥运会的安保人员理查德·朱维尔发现奥林匹克公园的炸弹后,成功阻止了悲剧发生,却反遭诬陷指控的故事。幸而有正直的律师沃森·布莱恩挺身而出与朱维尔并肩作战,帮他洗脱罪名并向世人宣告朱维尔是真正的英雄。

导演克林特·伊斯特伍德集演员、导演、制片人于一身,曾多次获得奥斯卡金像奖、金球奖等诸多奖项。他先后执导了备受赞誉的《美国狙击手》《萨利机长》等,《理查德·朱维尔的哀歌》被视为其“平民英雄三部曲”的最新力作。该片力求还原历史真相,呈现舆论是如何毁灭英雄的历史悲剧,引人深思。曾获得奥斯卡最佳女主角的凯茜·贝茨,此次诠释了坚强伟大的母亲角色,感人至深,并凭借该片获第77届金球奖最佳女配角提名。



克林特·伊斯特伍德 导演
理查德·朱维尔的哀歌
世界终将知道他的名字,以及真相

改编自1996年亚特兰特奥运会爆炸案

《为家而战》： 巨石强森本色出演

由斯蒂芬·莫昌特执导,佛罗伦斯·珀、道恩·强森、杰克·劳登等联合主演的剧情片《为家而战》将于1月10日全国上映。电影改编自英国职业摔跤运动员佩奇的真实经历,讲述了佩奇从一个被人瞧不起的普通少女,经历重重磨难后,成长为世界冠军的故事。该片自2019年3月1日北美上映后口碑颇佳,斩获IMBD年度排名17的好成绩。

故事原型人物佩奇本人的真实经历激励人心,她于1992年出生在英国一座名为诺里奇的小城市,父母曾做过职业摔跤手,哥哥也一直致力于摔跤事业的推广,一家人都对摔跤有着超乎常人的热爱。佩奇22岁生日当天拿下了世界摔跤比赛冠军。

令人惊喜的是,道恩·强森也在该片中本色出演,成为推动剧情的关键人物。强森也是职业摔跤手,夺得了多个世界冠军,同样出身于摔跤世家。早年时期的强森是个无名小卒,通过异于常人的努力奋斗,一步步实现自己的人生理想。在佩奇身上,观众可以看到当年道恩·强森的影子。尽管佩奇和强森出生年代不同,但追逐梦想的信念都很坚定。曾一举夺得多块世界摔跤金牌的“巨石”强森,在电影里成为佩奇一家人的偶像。对初出茅庐的佩奇而言,偶像的忠告能够成为巨大动力,推动她在逆境中继续前行,迎难而上。



为自己,为家人,为信念
为家而战

佛罗伦斯·珀
巨石强森

《紫罗兰永恒花园外传》 以信传情

将于同日上映的动画电影《紫罗兰永恒花园外传:永远与自动手记人偶》由日本京都动画出品,藤田春香担任导演,石川由衣、茅原实里和子安武等配音。该片已于去年9月在日本上映,目前豆瓣评分8.2分。

影片中,作为“战争机器”退役的女主人公薇尔莉特·伊芙加登,在战争中失去双臂,并与收养她的少佐分离,在装上义肢后,成为邮政公司一名从事代写书信工作的“自动手记人偶”。在车马缓慢、只能以信件传递感情的年代里,“自动手记人偶”通过与委托人接触交流,代写书信,以优美准确的文字传递着人们之间最为真挚的感情。外传的故事中,薇尔莉特·伊芙加登接到了一桩特殊的委托工作,由此发生了一系列故事。据悉,该片也是对TV版《紫罗兰永恒花园》剧情的延续,还透露了薇尔莉特一直挂念的少佐的下落。

另一部动画片《动物特工局》由中法团队联合制作,讲述了一个多种动物组成的现代化王国中,“特工猫”张大威和“骇客鼠”阿丘精彩曲折的破案故事。据悉,影片中设计了40多个物种、90多个动物角色、60余个场景,打造了一个酷炫奇趣的动物世界。另外,CG动画制作逼真还原了动物毛发,甚至连已经灭绝的豆豆鸟、猛犸象等动物也被活灵活现地还原于大银幕上。该片将于1月11日在中国上映。

饶晓志新片与 刘德华肖央合作 再现小人物喜怒哀乐



本报讯(燕都融媒体记者康瑞珍)2018年,一部黑马之作《无名之辈》让导演饶晓志被更多人所熟知。日前,由饶晓志导演的新片《人潮汹涌》正式杀青,影片主创合影昨日曝光,刘德华、肖央、万茜等人位列其中,引起诸多关注。据悉,电影《人潮汹涌》将于今年上映。

在电影《人潮汹涌》中,饶晓志依然选择关注大城市里的小人物,讲述了冷血杀手周全(刘德华饰)和落魄龙套陈小萌(肖央饰),在一次意外中交换了彼此的身份,从而引出一系列阴差阳错的幽默故事。

影片由刘德华担任主演,令人十分惊喜。据悉,这次他在电影中一人分饰多个角色,在不同的身份中切换,可谓是过足了戏瘾。饶晓志也一直很期待和华哥合作,除了欣赏之外,他表示自己最想看像刘德华这样努力的演员,是怎么工作的。而刘德华的敬业精神,也让饶晓志感叹和佩服。此外,肖央和万茜也加盟了影片,三人之间的合作令人感到新鲜,十分期待。

在曝光的先导海报中,左轮手枪的弹巢和日式胶片拷贝组成了老式电影放映机的一部分,细看弹巢和拷贝上还分别刻有一把钥匙和一把锁,而着装考究的刘德华和穿着随意的肖央分别站在由钞票和胶片组成的履带上,对应着两人的不同身份。在观众看来,刘德华和肖央无论是外还是气质,以及表演方式都有着巨大的差别。虽然二人合作令人意外但也不是没有预兆,在2019年12月肖央主演新片上映前夕,刘德华还专门和肖央一起拍摄了一段小视频为他的电影上映造势,两人在视频中你来我往、一唱一和,充满喜感。此次,两人会产生怎样的化学反应,万茜所扮演的角色会和两个人有怎样的交集,令人好奇不已。

长城脚下知识多 《了不起的长城》首站在山海关录制

本报讯(燕都融媒体记者康瑞珍)“不到长城非好汉”,每一个中国人对这句话都非常熟悉。绵延万里,屹立千年,“长城”这把解锁中华民族五千年文化的钥匙,我们究竟了解了多少?2020年开年的第一个周六,全球首档长城文化体验类节目《了不起的长城》在北京卫视播出,反响热烈,不少年轻网友表示自己看节目时“笑到流泪”,节目话题#了不起的长城#阅读量总量达3亿,讨论量232.2万。

首期节目中,七位“长城砖员”刘烨、阮经天、杨超越、黄明昊、杨迪、周深、深南,在特邀“导游”张绍刚的带领下,畅游山海关全地貌长城,在游戏中分别介绍了“山”“海”“关”——山地长城、海上长城和关城,不知不觉中颠覆了大家对于“长城就是一段城墙”的传统印象:长城可以在山上,可以在海上,一段城墙是长城,一座关楼也是长城,“长城”是一个防御体系。

“摸底考试”环节,00后“长城砖员”黄明昊在得知“鹤顶红”是一种毒药后,信心满满地回答“鹤顶红”一定不是古时修建长城的材料,结果答案错误。原来,“鹤顶红”被古人用来建造长城,以作防蛀之用。正是这样的智慧,让长城千年不倒,成为中华文明的象征。

“搬砖小队”游览到海上长城“老头”时,还就古人如何在海里修长城进行了一番讨论,杨迪的“旱季修长城”触发笑点,遭阮经天吐槽:“海怎么会有旱季呢?”节目科普了海上长城的建造方式——先往海里放置大石柱作为基石,再用铁水横向和纵向地浇筑在石块之间进行加固,才建成了保卫一方海域的海上长城。今时今日,我们很难想象古人如何完成这样复杂巨大的海上工程。

在认认真真地爬了一次长城后,“长城砖员”周深感慨道:“就是很难爬,就更不要说去建长城了,我觉得你真的要身临其境,才能知道它的伟大和它的意义。”